3agada Ha pacyeT
AaBJIEHUSA XXNAKOCTHU
Ha AHO U CTEHKMU
cocyna




Ycnosue

OTON , ANMHO (70 cM 1

anuta Boaa. Paccuyutaute
Ha OHO akBapuyma M Ha ero
a He OoXoaAuT OO0 BEPXHEro

BlakBapuym B
LLUMPUHOWU
JaBrieHne BO
CTEHKW, €CNnnN B

YPOBHS Ba 10 CM.

a=50cm BbICOTOM 50 CM._,

b=70cMm anuHonm 70 ¢M a BOOaA HEe JO0XOOUT
c=30CcM™m |_|Jy|p|/||.|0|‘/'| 30 cm 00 BEPXHETo
d=10cm / YPOBHA




Ycnosue

B akBapuym BbicoTOM 50 €M, AnNMHOW 70 CM U WIMPUHON 30 CM
Hanuta Boga. PaccunTtante gaBsneHue BoAbl HAa AHO akBapuyma
N Ha ero CTeHKU, ecnn Boga He JOXO4UT 4O BEPXHEro YpOBHA Ha

19 ci.
pi‘ 2 p,-? Bompockl 3agauu:
1. |naBneHve Bofbl Ha
a =50 cm =0,5M gHo - P, d[ a
b=70cm =0,7 Y HaBneHWe Ha CTEHKM L p%’; P2ls
c=30cMm = 0,3 M) nepeaHioto 1 3aaHIOK0 — / F2 Y ;
d=10cMm =0,1m P, | /
| W/ C

0) bokoBble —p,



PelleHue

B akBapuym BbicoTOM 50 €M, AnNMHOW 70 CM U WIMPUHON 30 CM
Hanuta Boga. PaccunTtante gaBsneHue BoAbl HAa AHO akBapuyma
N Ha ero CTeHKU, ecnn Boga He JOXO4UT 4O BEPXHEro YpOBHA Ha

1gqm.
AL, rmapocTaTuyeckoe
Py 7 f Py AaBneHue:
a =50 cm =0,5M
b=70cm =0,7M p = pgh,
c=30cm =0,3Mm
d=10cm =0,1M™m roe P — NIOTHOCTL XXUAKOCTN,
5 =1000%" h — BT CHAMRRUUATPE HHo:
M’ h=a-d
p, = pgh=pg(a-d)
d[ . P, =1000K—1;-10KE-(0,5M—0,1M)=4000Ha
M I

e




PelleHune

B akBapuym BbicoTOM 50 €M, AnNMHOW 70 CM U WIMPUHON 30 CM
Hanuta Boga. PaccunTtante gaBsneHue BoAbl HAa AHO akBapuyma
N Ha ero CTeHKU, ecnn Boga He JOXO4UT 4O BEPXHEro YpOBHA Ha

19@M.
o’ PacuyeT naBrneHust Ha CTeHKM:
?p -7
P =7 Py [laBneHune xngkoctu (Boabl) D
a=50c™m =0,5M pacTeT >
b =70cm =0,7 M [MpsiMO NnponopunoHanbHO C
c=30CM =0,3 M yBenuyeHnem rnybuHsbl: p = pgh
d=10cM 0,1 M 3HauuUT, OaBfIEHMUE HA CTEHKY
~ KT ObyneT paBHO cpeaHeMy p Y
pP= 1000; 3HAYEHWIO OaBMNEHMS:
P,

pl :p2 :pcpeﬂHee = 7
b, =p, =—-1000*" .10 0,4u = 200011
2 M KT

OTBeT: OaBneHue Ha OHO akBapuyma paBHO 4000 a, a Ha cTeHkn — 2000 [a.



CamMocTodaTernbHO

« [lokakute, YTO AaBneHuns BoAbl HA BCE
OoOKOBblE CTEHKM OANHAKOBBI.

[loOckask [laBneHue XNUOKOCTU 3aBUCUT TOSbKO OT poda BeLlecTBa U
a rMyOuHBbI



CamMocTodaTernbHO

 [lodemMy Mbl cHMTaEM, YTOp =p—2ﬂ ?

cpenHee

[loOcka3k

a
Mexay p v h npamasi nponopLmoHanbHas 3aBUCUMOCTb

pasneHne p=0 npu h=0.



CamMocTodaTernbHO

« OgnHakoBbIMUK N ByayT CUIbl AABNEHUS,
OENCTBYIOLLME Ha CTEHKM akBapuyma?

[loOcka3k

a
Cwvna paBneHusi: F=p-S, rge S nnowanb NOBEPXHOCTW.



CamMocTodaTernbHO

Ecnu Obl B HalWen 3agave cnpalumBaroch He
OaBneHune Boabl, a NPOCTO «AaBneHne Ha OHO
cocyaa, To YeM Obl OTNINYanocCh PeELLEHNE U

?
OTB%EdCK&BK

a
A 4TO, KpOME XMUOKOCTW OaBUT Ha AHO U CTEHKU cocyaa’?
YTo HaxoauTcs Haa cBOO6OAHOW NOBEPXHOCTLIO XXNUAKOCTN?



Cnacunbo, nepexoguTe K
cneaywwemy pasgeny!



